
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V roce 2011 se o.s. Blízký soused i nadále podílel na organizaci dvou družinek 

oddílu Klubu Pathfinder. A to Karit, v azylovém domě Naděje a v azylovém domě 

sv. Zdislavy. Ke každém klubu se pravidelně schází sedm až patnáct dětí. Učili 

jsme děti názvy stromů a zvířat, orientaci v mapě i v přírodě. V rámci soutěží se 

učíme hrát fér, chovat se přátelsky, vážit si křesťanských hodnot jako například, 

že je lepší pracovat než žít z dávek od státu. Zorganizovali jsme pro děti několik 

výletů v rámci Plzně a nejbližšího okolí. Byli jsme se koupat v rybnících i v bazénu, 

kde jsme se vždy učili plavat. Na raftech jsme jeli část řeky Úhlavy, navštívili jsme 

psí útulek i záchrannou stanici zvířat na Chlumu. S opakovanou vděčností jsme 

využili i akcí Klubu Pathfinder, které neorganizoval náš oddíl Karit. Byli jsme na 

Baterkované, na Drakiádě, na Rychlých kolech. Na Vločičce, Robinsonádě nebo 

Múzičce. Některých akcí se účastníme již opakovaně a vždy se na ně rádi vracíme. 

Dále také pokračujeme ve spolupráci s o.s. Kvítek a Paprsek, kde již po několikáté 

navštěvujeme vánoční dílnu nebo dětskou maškarní a diskotéku. Na tento typ 

akcí bereme vždy malé množství romských dětí s převládajícím složením dětí 

z majoritní populace.  

 

V létě se nám podařilo poslat 28 romských dětí na tábory s dětmi za majoritní 

populace. Nebylo to vždy úplně jednoduché. Byli jsme na pěti táborech, které 

pořádalo o.s. Klub Pathfinder, na jednom táboře pořádaném o.s. Kvítek a na 

táboře pořádaném Městskou Policií Plzeň. Dalších pět našich dětí se účastnilo 

příměstského tábora pořádaného ECM Maranatha, kde si pro děti připravovali 

program Američané z Tenesse. Pro děti to byla naprosto ojedinělá zkušenost, 

vyzkoušet si angličtinu v praxi. 



 

Šestkrát jsme uspořádali Romboh, což je zkratka pro romská bohoslužba. Jedná 

se o křesťansko naučný program, kde dětem zábavnou formou (písničky, 

divadla...) představujeme křesťanské a morální hodnoty. Například, že je lepší 

peníze vydělat, než si je půjčit, že za krádež čeká člověka vězení, že kouření ničí 

zdraví atd. 

 

Naši členové a dobrovolníci se snaží vzdělávat v oboru. Ing. Pavla Papazianová se 

účastnila školení: Jak napsat grant Pomozte dětem, získala osvědčení Zdravotník 

zotavovacích akcí a osvědčení o absolvování kurzu: Specifika předškolního 

vzdělávání sociálně znevýhodněných dětí. Jan Libotovský a Šárka Bartošková 

úspěšně absolvovali Vůdcovský kurz pro práci s dětmi a pořádání táborů od o.s. 

Pathfinder.  

Pravidelně se věnujeme o něco většímu počtu romských dětí než loni. Jedná se 

přibližně o 60 dětí, s některými z nich jsme v kontaktu již více než 4 roky. Letos 

se nám ale podařilo s dětmi absolvovat mnohem více akcí a táborů. Jsme velmi 

vděční za lidi, kteří tyto akce pořádají a spolupracují s námi. Naši dobrovolníci se 

drobně obměnili, ale počet zůstává stejný. Přibližně 20 úžasných lidí. Stejně jako 

v loňském roce i letos byla naše činnost postavena pouze na práci dobrovolníků.  

 


